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Merci d'avoir choisi notre produit. Ce manuel a été congu pour
vous aider a comprendre rapidement son fonctionnement.

Caractéristiques techniques

Plage de température : -40 a +50°C (-40 a +122°F)
Précision : +1°C

Résolution : 0.1°C

Etanchéité : IP65

Unités de mesure : °C/°F

Alimentation : 1x1.5V (AAA)

Température de stockage : -40 a +60°C (-40 a +140°F)

THERMOMETRE MINI-MAXI A COLONNE
MANUEL D'UTILISATION - Réf. 6034

Fonctions : affiche la température ambiante et les tempéra-
tures maximales et minimales

Mode d’'emploi

-Remise a zéro — Figure 2 : appuyez sur le bouton du milieu
du thermomeétre

-Changement d'unité de mesure — Figure 2 : appuyez sur le
bouton a droite du thermométre

-Changement de la pile — Figure 1 : enlever le couvercle et
insérer la pile. Le couvercle peut étre difficile a ouvrir lors de
la premiére insertion de la pile. Si besoin, utiliser un tourne-
vis en le positionnant sur 'emplacement A ou B.

MIN-MAX COLUMN THERMOMETER

Thank you for choosing our product. This manual is desighed
to help you quickly understand how it works.

Technical specifications

Temperature range: -40 to +50°C (-40 to +122°F)
Accuracy: +1°C

Resolution: 0.1°C

Waterproof rating: IP65

Measurement units: °C/°F

Power supply: 1x1.5V (AAA)

Storage temperature: -40 to +60°C (-40 to +140°F)

USER MANUAL - Ref. 6034

Functions : displays ambient temperature and maximum/mini-
mum temperatures.

Instructions

-Reset — Figure 2: press the middle button on the thermometer.
-Changing the unit of measurement — Figure 2: press the button
on the right side of the thermometer.

-Replacing the battery — Figure 1: remove the cover and insert
the battery. The cover may be difficult to open when inserting
the battery for the first time. If necessary, use a screwdriver at
position A or B.

TERMOMETRO MINI-MAXI DE COLUMNA

Gracias por elegir nuestro producto. Este manual ha sido
disefiado para ayudarle a comprender rapidamente su funcio-
namiento.

Especificaciones Técnicas

Rango de temperatura: -40 a +50°C (-40 a +122°F)

Precision: +1°C

Resolucion: 0.1°C

Impermeabilidad: IP65

Unidades de medida: °C/°F

Alimentacion:1x1.5V (AAA)

Temperatura de almacenamiento: -40 a +60°C (-40 a +140°F)

Figure / Figura 1: Figure / Figura 2 :

MANUAL DE USO - Ref. 6034

Funciones: muestra la temperatura ambiente, asi como las tem-
peraturas maximas y minimas.

Modo de empleo

-Restablecer — Figura 2 : presione el botdn del centro del ter-
mometro.

-Cambio de unidad de medida — Figura 2: presione el botén de
la derecha del termémetro.

-Cambio de la pila — Figura 1: retire la tapa e inserte la pila. La
tapa puede ser dificil de abrir en la primera insercion de la pila. Si
es necesario, use un destornillador en la posiciéon A o B.

FR :
1 — Température maximale

2 — Bouton de remise a zéro
3 — Température ambiante

Battery cover
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FR : Couvercle pile 2
EN : Battery cover
ES : Tapa de la pila

Product reference: 6034
Battery Type: 1X1.5V RO3 AAA CARBON ZINC BATTERY

Battery Manufacturer Address:

3
Zhejiang Mustang Battery CO.,LTD.

NO.818,Rongji Road,Luotuo Street,Ningbo
City,Zhejiang Province,China

Website: www.mustangbattery.com
Email:ht@mustangbattery.com

CURRENT TEMPFERATURE

4 — Température minimale
5 — Bouton °C/°F

EN :

1 - Maximum temperature
2 — Reset button

3 — Ambient temperature
4 — Minimum temperature
5 — °C/°F button

ES :

1 - Temperatura maxima

2 — Botdn de restablecimiento
3 — Temperatura ambiente

4 — Temperatura minima

5 — Botdn °C/°F




ST

instruments de mesure

TERMOMETRO MINI-MAXI ACOLONNA Bt}

MANUALE D'USO - Rif. 6034

Grazie per aver scelto il nostro prodotto. Questo manuale é stato Funzioni : visualizza la temperatura ambiente e le tempera-
progettato per aiutarvi a comprenderne rapidamente il funziona- ture massime e minime.

mento.

Caratteristiche Tecniche

Intervallo di temperatura: -40 a +50°C (-40 a +122°F)
Precisione: +1°C

Risoluzione: 0.1°C

Impermeabilita: IP65

Unita di misura: °C/°F

Alimentazione: 1x1.5V (AAA)

Temperatura di conservazione: -40 a +60°C (-40 a +140°F)

MINI-MAXI-SAULENTHERMOMETER
BEDIENUNGSANLEITUNG - Ref. 6034

Vielen Dank, dass Sie unser Produkt gewahlt haben. Dieses
Handbuch wurde entwickelt, um Ihnen zu helfen, die Funk-
tionsweise schnell zu verstehen.

Technische Daten

Temperaturbereich: -40 bis +50°C (-40 bis +122°F)
Genauigkeit: +1°C

Auflésung: 0,1°C

Wasserdichtigkeit: IP65

MaReinheiten: °C/°F

Stromversorgung: 1x1.5V (AAA)

Lagertemperatur: -40 bis +60°C (-40 bis +140°F)

Istruzioni per l'uso

-Reset — Figura 2: premere il pulsante centrale del termome-
tro.

-Cambio unita di misura — Figura 2: premere il pulsante a
destra del termometro.

-Sostituzione della batteria — Figura 1: rimuovere il coperchio
e inserire la batteria. Il coperchio potrebbe essere difficile

da aprire al primo inserimento della batteria. Se necessario,
utilizzare un cacciavite nella posizione A o B.

Funktionen: Zeigt die Umgebungstemperatur sowie die maxi-
malen und minimalen Temperaturen an.

Gebrauchsanweisung

-Zurucksetzen— Abbildung 2: Driicken Sie die mittlere Taste am
Thermometer.

-Andern der MaReinheit— Abbildung 2: Driicken Sie die rechte
Taste am Thermometer.

-Batteriewechsel — Abbildung 1: Entfernen Sie die Abdeckung
und setzen Sie die Batterie ein. Die Abdeckung kann beim ersten
Einsetzen der Batterie schwer zu 6ffnen sein. Falls erforderlich,
verwenden Sie einen Schraubenzieher an Position A oder B.

MINI-MAXI KOLOMTHERMOMETER
GEBRUIKSAANWIJZING - Ref. 6034

Bedankt dat u voor ons product heeft gekozen. Deze handlei-
ding is ontworpen om u te helpen de werking snel te begrijpen.

Technische Specificaties

Temperatuurbereik: -40 tot +50°C (-40 tot +122°F)
Nauwkeurigheid: +1°C

Resolutie: 0,1°C

Waterdichtheid: IP65

Meeteenheden: °C/°F

Voeding: 1x1.5V (AAA)

Opslagtemperatuur: -40 tot +60°C (-40 tot +140°F)

Figura / Abbildung / Figuur 1 :

Figura / Abbildung / Figuur 2 :

Functies: geeft de omgevingstemperatuur en de maximale en
minimale temperaturen weer.

Gebruiksaanwijzing

-Resetten — Figuur 2: druk op de middelste knop van de ther-
mometer.

-Wisselen van meeteenheid — Figuur 2: druk op de knop aan de
rechterkant van de thermometer.

-Batterij vervangen - Figuur 1: verwijder het deksel en plaats
de batterij. Het deksel kan moeilijk te openen zijn bij de eerste
plaatsing van de batterij. Indien nodig, gebruik een schroeven-
draaier op positie A of B.

IT :
1 — Temperatura massima

2 — Pulsante di reset
3 — Temperatura ambiente

4 — Temperatura minima

Battery cover
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IT : Coperchio batteria
DE : Batteriedeckel
NL : Batterijklep

FR

DEPOSER A DEPOSER

A
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accessoires Y ou

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

STIL

254 rue Foch, ZI
77000 Vaux-le-Pénil
info@stil.fr

CURRENT TEMFERATURE

5 — Pulsante °C/°F

DE :

1 - Maximale Temperatur

2 — Reset-Taste

3 — Umgebungstemperatur
4 — Minimale Temperatur

5 — °C/°F-Taste

NL :

1 — Maximale temperatuur
2 — Resetknop

3 — Omgevingstemperatuur
4 — Minimale temperatuur
5 — °C/°F-knop
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